



POWIAT BIESZCZADZKI

Ustrzyki Dolne, dnia 10.05.2021 r.

IZP. 272.5.2021

PYTANIA WYKONAWCÓW – ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO

Dotyczy: Nadzór inwestorski przy zadaniu Przebudowa i remont budynku dawnej rafinerii FANTO na potrzeby Bieszczadzkiego Centrum Dziedzictwa Kulturowego.

Zamawiający, Powiat Bieszczadzki, informuje iż do w/w postępowania zostały złożone pytania. W związku tym zgodnie z art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

PYTANIE 1

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zwiększenie okresu wykazania się robotami z trzech lat przed upływem terminu składania ofert do pięciu.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

PYTANIE 2

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kubatury budynku z 10.000 m³ do 6.000 m³

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Marek Andruch
Starosta Bieszczadzki